

газета для родителей

Выпуск 10 /2021

«Мы вместе»



«Дети – цветы жизни»!

1 июня – Всемирный день защиты детей. Это не только один из самых радостных праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и, что взрослые несут ответственность за них.

Дети – наше будущее! Заботиться о них каждый день, каждый час и каждую минуту!



5 июня – Всемирный день охраны окружающей среды.

Он был учрежден Генеральной ассамблеей ООН в 1972 году и с тех пор отмечается всем мировым сообществом ежегодно. Поводом к проведению этой всемирной акции послужило обращение, поступившее 11 мая 1971 года генеральному секретарю ООН. Обращение подписали 2200 деятелей науки и культуры из 23 стран мира. Они предупреждали человечество о беспрецедентной опасности, угрожающей ему в связи с загрязнением окружающей среды. “Либо мы покончим с загрязнением, либо оно покончит с нами”, – так был поставлен вопрос в этом обращении.

Всемирный день окружающей среды является для Организации Объединенных Наций одним из основных способов привлечь внимание мировой общественности к проблемам окружающей среды.

Сейчас эта дата – народный праздник, цель которого – сообща объединять усилия для сохранения природных богатств и ресурсов. Всемирный день окружающей среды – это глобальное мероприятие ООН по охране окружающей среды, которое проводится и отмечается тысячами сообществ по всему миру.



9 июня – Международный день друзей.

Ещё великий Аристотель начал воспевать человеческую дружбу, как очень ценное отношение между людьми. А мы в свою очередь и до сих пор ею дорожим. Ведь у каждого из нас есть хотя бы один человек, который в любое время суток выслушает, выручит, подскажет или спасёт. Поэтому этот праздник был утверждён для самых больших ценителей дружбы.

Этот праздник посвящён всем друзьям и дорогим людям, которые находятся рядом в трудную минуту, являются во всём поддержкой и опорой, тем, с кем хочется делить все горести и радости.

Если по каким-то причинам нет возможности увидеться, обязательно нужно позвонить или хотя бы отправить сообщение своим друзьям, чтобы порадовать их своим вниманием и поднять им настроение.



12 июня – День России.



Россия - священная наша держава!
Россия - любимая наша страна!
Могучая воля, великая слава -
Твое достоянье на все времена.

12 июня (годовщина принятия Декларации о государственном суверенитете РСФСР) - День России. Именно так официально называется праздник с 2002 года. До этого он носил название дня независимости, поэтому многие теперь уже по ошибке до сих пор называют его днём независимости.

День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.



19 июня— Всемирный день детского футбола.

Учредила этот праздник Организация объединенных наций, для привлечения молодежи к спорту. Он отмечается 19 июня на основании соглашения между Детским фондом ООН /UNICEF/ и ФИФА, подписанного в 2001 г. в рамках международного движения «Голосуйте за детей».

В этот день в разных странах мира, в том числе и России, проводятся спортивные мероприятия с участием детских футбольных команд.

Секрет популярности футбола в его простоте и универсальности - в него можно играть где угодно и чем угодно. Дети всех стран и народов с удовольствием гоняют мяч по спортплощадкам, дворам, стадионам, независимо от цвета кожи или социальной принадлежности, объединяясь в футбольные команды или компании болельщиков. Поэтому футбол еще и учит детей дружбе, единению, командному духу, развивает физическую культуру и силу воли.

Футбол был и остается самой популярной спортивной игрой планеты, что убедительно доказывают международные соревнования.





Безопасность детей летом

Для многих из нас лето – это самое долгожданное и любимое время года. И взрослым и детям нравится резвиться на зеленой мягкой травке, греться под теплыми солнечными лучами.

Но мало кто знает, что именно летом увеличивается количество травм и отравлений, ухудшается здоровье. Такая ситуация приходится на самый разгар жары – июль. Особенно беззащитны маленькие дети 1-3 лет. В этот период малыши очень шустрые и любопытные: хотят все взять в руки, погрызть, потрогать или за секунду залезть в опасное место. Особенно привлекательны водоемы, ямы, кусты и заросли, ягоды, костры, высокие лестницы и др. Во время прогулки родители всегда должны быть начеку и не оставлять кроху без внимания.



Насекомые

С наступлением тепла на улице появляется большое количество насекомых. Некоторые из них безвредны (бабочки, стрекозы, муравьи, божьи коровки, кузнечики и др.), а другие представляют угрозу для ребенка (клещи и комары, мошки, клопы и др.).

В помещении можно использовать фумигатор, который не поглощает кислород, или установить на окна специальную москитную сетку (марлю).

Остерегайтесь пчел, ос и шмелей: их укусы очень болезненны и могут вызвать аллергическую реакцию. Чтобы защититься от укусов клещей, обязательно надевайте головной убор, штаны и кофту с длинными рукавами, а на ноги – закрытую обувь.





Летом большую часть времени мы проводим на улице под палящим солнцем. Прямые солнечные лучи очень опасны для маленьких детей, которые могут быстро получить ожог или тепловой удар. Особенно опасно время с 10:00 до 15:00, когда солнце наиболее активно.

При прогулке с ребенком на открытой местности рекомендуется придерживаться следующих правил:

- надевайте на голову крохи панамку или тонкую легкую шапочку;

- одевайте ребенка только в легкую «дышащую» и свободную одежду из натуральных тканей;

- на открытые участки кожи малыша наносите тонким слоем детский защитный крем каждый час и сразу после купания.

- не оставляйте ребенка на солнце более чем на 30 минут;

- периодически чередуйте пребывание на солнце и в тени. Организм малыша должен успевать охлаждаться;

- давайте крохе как можно больше питья. Заранее возьмите с воду, чай или соки, ведь по близости может не оказаться ни одного магазина;

**Ежемесячная познавательно – консультационная газета
Учредитель и издатель: МКДОУ д/с №15**

Генеральный директор: Ю.С. Евдокимова (заведующих МКДОУ д/с № 15)

Главный редактор: Н.А. Гулякина (заместитель заведующего по воспитательной и методической работе)

Ответственный за выпуск: Ананьева Н.Г.(воспитатель МКДОУ д/с № 15)

Компьютерный набор: Ананьева Н.Г.(воспитатель МКДОУ д/с № 15)

Адрес редакции: 301632 Тульская область, Узловский район, п. Дубовка, ул. Пионерская д. 26 Телефон: 8(48731)7-19-89